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【応募者について】 

 

１ 応募者数 

 令和４年度（2022年度） 令和５年度（2023年度） 

応募者数 99名 79名 

前年度比 皆増 △20名（△20.2％） 

倍率 
（定員 60名） 

1.65倍 1.32倍 

開催日 令和４年７月 24日（日） 令和５年８月１日（火） 

（１） 学年別応募者数 

 

（２） 市町村別応募者数 

 
※舟橋村、上市町及び朝日町からは両年度共に応募がなかった。 

43人

（43.4％）

32人

（40.5％）

35人

（35.4％）

32人

（40.5％）

21人

（21.2％）

15人

（19.0％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

中学校１年生 中学校２年生

56人
(56.6%)

44人
(55.7%)

12人
(12.1%)

12人
(15.2%)

7人
(7.1%)

7人
(8.9%)

1人
(1.0%)

3人
(3.0%)

2人
(2.5%)

1人
(1.0%)

5人
(5.1%)

2人
(2.5%)

6人
(6.1%)

6人
(7.6%)

1人
(1.0%)

3人
(3.8%)

2人
(2.0%)

1人
(1.3%)

3人
(3.0%)

1人
(1.3%)

2人
(2.0%)

1人
(1.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

富山市 高岡市 射水市 魚津市 氷見市 滑川市 黒部市 砺波市
小矢部市 南砺市 舟橋村 上市町 立山町 入善町 朝日町

小学校６年生 
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（３） 日別応募者数 

 
※令和４年度の応募期間：６月１日から７月１日 

 令和５年度の応募期間：５月 26 日から７月７日 

 

２ イベントの応募理由 

（１） イベントの開催情報をどのように知ったか（複数回答可） 

 

（２） 応募動機（複数回答可）

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

26 27 28 29 30 31 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4 5 6 7

令和４年度（2022年度） 令和５年度（2023年度）

５月 ６月 ７月

(人)

1

2

3

6

75

0 10 20 30 40 50 60 70 80

財団ホームページまたはSNSを見て

友だちからさそわれて

学校の先生などからさそわれて

家族・親戚からさそわれて

学校で配布された財団のチラシを見て

(票)

1

1

2

34

56

0 10 20 30 40 50 60 70 80

YouTubeで昨年の様子を見て楽しそうだと思った

友だちに一緒に参加しようとさそわれた

兄妹で参加したいと思った

自分から参加したいと思った

家族または親戚に参加をすすめられた

(票)
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３ 進路に関する関心 

（１） 経済活動や起業への関心 

 

（２） 興味がある又は将来なりたい職業（複数回答可）

 
※記述された職業及び職種を下記の厚生労働省「職業分類表」の基準で分類したもの。

https://www.jil.go.jp/institute/seika/shokugyo/bunrui/documents/shokugyo05.pdf 

17人(21.8%)

20人(25.6%)
24人(30.8%)

3人(3.8%)

0人(0%) 14人(17.9%) とても興味がある 興味がある

まあまあ興味がある あまり興味がない

まったく興味がない わからない

2
(2.2%)

10
(10.9%)

14
(15.2%)

5
(5.4%)

8
(8.7%) 4

(4.3%) 1
(1.1%)

1
(1.1%)

9
(9.8%)

1
(1.1%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

37
(40.2%)

0

5

10

15

20

25

30

35

40

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ 未定（票）

職業分類 職業・職種

①管理的職業 経営者

②研究・技術の職業 研究員、宇宙開発技術者、鉱物学者、エンジニア、化粧品開発者、建築士

③法務・経営・文化芸術等の専門的職業 弁護士、検察官、イラストレーター、プロ野球選手、YouTuber、ゲームクリエイター

④医療・看護・保健の職業 医師、獣医師

⑤保育・教育の職業 保育士、教師、ジムインストラクター

⑥事務的職業 商品企画、公務員事務

⑦販売・営業の職業 化粧品販売

⑧福祉・介護の職業 人道支援

⑨サービスの職業 パティシエ、調理師、ネイリスト、美容師、スタイリスト

⑩警備・保安の職業 警察官

⑪農林漁業の職業 －

⑫製造・修理・塗装・製図等の職業 －

⑬配送・輸送・機械運転の職業 －

⑭建設・土木・電気工事の職業 －

⑮運搬・清掃・包装・選別等の職業 －
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【参加者について】 

 

１ 学年別参加者数 

 

２ 参加者意識 

（１） 楽しかったか 

 

（２） 難しかったか

 

22人
(40.7%)

18人
(36.0%)

21人
(38.9%)

20人
(40.0%)

11人
(20.4%)

12人
(24.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

中学校１年生 中学校２年生小学校６年生

39人
(72.2%)

40人
(80.0%)

13人
(24.1%)

10人
(20.0%)

1人
(1.9%)

1人
(1.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

とても楽しかった 楽しかった あまり楽しくなかった つまらなかった

1人
(1.9%)

3人
(6.0%)

18人
(33.3%)

8人
(16.0%)

31人
(57.4%)

36人
(72.0%)

3人
(5.6%)

3人
(6.0%)

1人
(1.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

とても簡単だった 簡単だった 少し難しかった 難しかった 無回答
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（３） 経済活動や起業に興味を持てたか 

 

（４） 自分から進んで取り組むことができたか 

 

（５） 将来の夢ややりたいことを見つけるヒントになったか 

 

 

22人
(40.7%)

20人
(40.0%)

28人
(51.9%)

28人
(56.0%)

2人
(3.7%)

2人
(4.0%)

1人
(1.9%)

1人
(1.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

とても興味を持った 興味を持った あまり興味を持てなかった 興味を持てなかった 無回答

34人
(63.0%)

40人
(80.0%)

7人
(13.0%)

8人
(16.0%)

2人
(3.7%)

1人
(2.0%)

11人
(20.4%)

1人
(2.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

できた どちらでもない できなかった 無回答

35人
(70.0%)

15人
(30.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

なった 少しなった ならなかった

統計なし 
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（６） 将来起業をしてみたいか 

 

３ 感想 

（１） 活動の中で印象に残ったことや特に楽しかったこと 

１部 

みんなの経済

カードゲーム 

・チームメンバーと協力して成果を出すことが楽しかった。 

・計画どおりに進められず悔しかった。 

・ゲームをするまで、企業とは売買だけを行うものと思っていたが、交渉な

ど様々なことを考慮する必要があると知った。 

・お金のしくみや経済の回り方を楽しく知ることができた。 

・利益の出し方を考えることが楽しかった。 

・ゲームを通して明確な数値で競うという活動内容がすごかった。 

・目的やゴールを明確にし、それに向かってプランを立てていくことが本当

に楽しく、学びになった。 

・経済の難しさを知った。 

２部 

適性検査・ 

講話（加藤喜

昭さん） 

・人生のうち 40 年は働くことになるため、将来は自分の長所や好きなこと

を生かした仕事をしたい。 

・新しいことに自らの意思で挑戦するというマインドを学んだ。 

・興味を持った分野への転職や起業という手段が印象に残った。 

・加藤さんの話がとても面白く、近未来の車には衝撃を受けた。 

・車を自動で動かせるようになったことが印象に残っている。 

・微生物と土で地球を救えるかもしれないということが驚きだった。その他

にもライトレールと電線の関係など、これまで気付けなかったことを知る

ことができた。 

・今まで自分の長所をあまり考えたことがなかったので、知ることができて

良かった。 

・微生物の研究が食料問題の解決に繋がること。 

13人
(24.1%)

12人
(24.0%)

32人
(59.3%)

29人
(58.0%)

2人
(3.7%)

4人
(8.0%)

6人
(11.1%)

5人
(10.0%)

1人
(1.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度

（2022年度）

令和５年度

（2023年度）

してみたい 少ししてみたい したくない わからない 無回答
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３部 

グループトー

ク・グループ

セッション 

・模造紙への書き込みがとても楽しかった。 

・社長さんのお話が印象に残った。 

・どのような未来にしたいかグループで意見を出し合ったこと。 

（２） グループでの話し合いで心に残ったこと 

・「みんなで協力することが大切」という言葉が心に残った。 

・「差別のない未来や過ごしやすい未来を創る」という意見が心に残っている。 

・話し合いの中でみんなが幸せな世界を実現したいと考えるようになった。 

・挑戦することが生きる上で大切になるのではないかと思えた。 

・富山が元気で豊かになれば良い。 

・自然は大切。みんなも大切。 

・「人生に失敗は無い」という言葉が心に残った。 

・「未来のために町づくりをしていく」という言葉が心に残った。 

（３） ゲスト講師の加藤さんや青年会議所のメンバーへの質問 

加藤喜昭 

さん 

・小学生や中学生の今、やるべきことは何か。 

・小学生や中学生が学んでおくべきことは何か。 

・やりがいを教えてほしい。 

・富山の森林の良いところについて教えてほしい。 

・自動車関係の企業に就職した理由が知りたい。 

・現在の職業に転職しようと思った理由やきっかけが知りたい。 

・将来自分が適性のある職業に就けるのか心配している。アドバイスがほ

しい。 

・好きなテレビ番組と年齢を教えてほしい。 

青年会議所 ・生きている間に経験しておきたことは何か。 

（４） 今後学んでみたいことややってみたいと思ったこと 

・環境問題を学び地球温暖化を止めたい。 

・起業したい。 

・車の研究をしたい。 

・ドラえもんを創りたい。 

・今後は自分の好きなことに積極的に挑戦したい。 

・法規やその変え方、数学、経済学を学びたい。 

・コミュニケーション能力、プレゼン力を向上させたい。 

・国へ改善案を提出したい。 

・これからの未来は自分たちが創るため、より良いものにしていきたい。それと同時に、
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自分のしたいことをして楽しみたいとも思った。 

・人のために働きたい。 

・微生物について学びたい。 

・適職を知り、儲かる企業を立ち上げたい。 

・自分の将来のためにも様々なセミナーに参加し、知識を蓄積していきたい。 

・得意なことを伸ばしたい。 

 

 


